

# Служба «Невский ангел»

12

XXX

На Гороховой, 5, находится благотворительное общество «Невский ангел». Сюда часто приходят горожане, которым необходима помощь. Поэтому «Невский ангел» обратился к редакции нашей газеты с просьбой опубликовать информацию о тех, кто оказался в наиболее сложном положении. Мы, конечно, согласились. Хотя, по опыту, особых иллюзий на «горячий отклик» не питаем. Но посмотрим, что из этого получится на этот раз.

Морозова Валентина Владимировна. Инвалид I группы, рассеянный склероз, с трудом передвигается. Одна воспитывает двоих дочерей 9 и 16 лет. Валентина Владимировна полностью лишена возможности выполнять даже домашнюю работу. Живет в коммунальной квартире. Нужна любая помощь: питание, вещи, деньги, психологическая поддержка.

Иванов Александр Алексеевич. Весной была убита его старшая дочь, у которой осталось пятеро детей. Он с женой взял на себя опеку. Но в сентябре умерла и жена, не пережив смерти дочери. С детьми в возрасте от года до шести лет остался теперь один дедушка. От детского дома отказались. Воспитывать детей помогают средняя (сама мать-одиночка) и младшая дочери.

Рожкова Вера Федоровна. Инвалид II группы (заболевание опорно-двигательной системы), одна воспитывает двоих детей — мальчики-близнецы 1983 года рождения. Тяжелое материальное положение.

□

Денежные пожертвования для этих семей можно внести по адресу: Петербург, Гороховая ул., 5, благотворительное общество «Невский ангел». Любую другую посильную помощь им вы можете оказать, предварительно обратившись в службу помощи «Невского ангела» по адресу: ул. Мазковского, 46-б.

23 ДЕК 1993

Вечерний С.-Петербург